



КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Кірова, 17, м. Керч, ^чеспубліка Крим, Російська Федерація, 298300

КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Кирова, 17, г. Керчь, Республика Крым, Российская Федерация, 298300

КЕРЧЬ ШЕЭР ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

Киров сокъ, 17, Керчь ш., Къьрым Джумхуриети, Русие Федерация сы 298300

57 сессия 1 созыва

РЕШЕНИЕ

«24» ноября 2016 г. № 991-1/16

О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2016 год, утвержденный решением 29 сессии Керченского городского совета 1 созыва № 584-1/15 от 29.10.2015

- В соответствии с постановлением Государственного Совета Республики Крым от 21.09.2016 № 1204-1/16 «О вопросах регистрации объектов недвижимости вдоль береговой линии Черного и Азовского морей», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, городской совет РЕШИЛ:
- 1. Внести изменение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2016 год, утвержденный решением 29 сессии Керченского городского совета 1 созыва № 584-1/15 от 29.10.2015, исключив из Перечня объектов недвижимости, подлежащих приватизации в четвертом квартале 2016 г., нежилое здание общей площадью 186,2 кв.м с земельным участком, расположенное по адресу: г. Керчь, ул. Шмидта, д. 39а.
- 2. Отделу информационной политики и связям с общественностью Керченского городского совета обеспечить опубликование данного решения на официальном сайте муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением решения «О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2016 год, утвержденный решением 29 сессии Керченского городского совета 1 созыва № 584-1/15 от 29.10.2015» возложить на постоянную комиссию по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям (Мирохин).

Председатель городского совета

Л.ЩЕРБУЛА